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Einzugsgebiet 1]
Entwasserungs- |lt. Einzugsgebiets- A |[bzw| Au | Au, Gesamt
system : lageplan (m2)| C |(m2) { m2)
Rohrrigole Rigl |[EZ1 690 | 0,3 | 207

EZ2 690 | 0,3 | 207

EZ3 690 | 0,3 | 207

EZ 4 493 | 0,4 | 197

EZ5 398 | 0,4 | 159

EZ6 439 1 0,4 | 176

EZ7 600 | 0,3 | 180

EZ 8 648 | 0,3 | 194

EZ9 700 | 0,3 210 1718

GrinwW 1 102 { 0,2 10

Grin W 2 430 1 0,1 | 43 53

Stralle S 1 149 | 0,9 | 134

StraRe S 2 125 | 0,9 ] 113

StraBe S 3 125 1 0,9 ] 113

Stralle S 4 124 1 0,9 112

StraRe S5 150 | 0,9 | 135

StraBe S 6 126 { 0,9 | 113

StrafRe S7 272 | 0,9 | 245 965

2736
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PROGRAMM REHM/RS138/VERSION 9.3

Projekt:  Keine Projektbezeichnung vergeben

Rohr-Versickerung

Datum: 12.10.2020

Rohrnummer: Rigole 1
Bezeichnung: Hinter dem Weiler
Regentyp: Standard-KOSTRA

Zuschlagsfaktor fZ: 1,10

Angeschlossene undurchldssige Flache

Durchidssigkeitsbeiwert

Niederschlag Dauerstufe 15 Minuten, T=1 a
Niederschlag Dauerstufe 60 Minuten, T=1 a
Niederschlag Dauerstufe 12 Stunden, T=1 a
Niederschlag Dauerstufe 24 Stunden, T=1 a
Niederschlag Dauerstufe 48 Stunden, T=1 a
Niederschlag Dauerstufe 72 Stunden, T=1 a
Niederschlag Dauerstufe 15 Minuten, T = 100 a
Niederschlag Dauerstufe 60 Minuten, T= 100 a
Niederschlag Dauerstufe 12 Stunden, T = 100 a
Niederschlag Dauerstufe 24 Stunden, T =100 a
Niederschlag Dauerstufe 48 Stunden, T= 100 a
Niederschlag Dauerstufe 72 Stunden, T = 100 a
lterativ ermittelte Bemessungsregendauer
Bemessungsregenspende

Wiederkehrzeit

Rigole:
Sohlbreite
Héhe

Porenanteil der Kiesfiillung

Rohr:
Innendurchmesser
Auflendurchmesser

Wasseraustrittsfiache

Zufluss zum Rohr
Austritt aus dem Rohr

Entleerungszeit
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Au:
kf:

hN(15min;1) :
hN(B0min;1) :
hN(12h;1) :
hN{24h;1) :
hN{48h;1) :
hN(72h;1) :
hN(15min;100) :
hN{60min;100) :
hN(12h;100) :
hN(24h;100) :
hN(48h;100) :
hN(72h;100) :
D:

r:

T:

sR:

di:
da:
AQ:
QZu:

QAustritt :
tE

2736 m?
1,00E-03 m/s

11,20 mm
18,50 mm
42,50 mm
48,30 mm
66,00 mm
75,00 mm
34,00 mm
57,50 mm
110,00 mm
131,10 mm
154,70 mm
170,00 mm
12 min
351,99 l/(s*ha)
30,00 a

2,00 m
2,00 m
0,35 --

355 mm
418 mm
135,00 cm*m

55 s
81 /s

16 min




PROGRAMM REHM/RS138/VERSION 9.3

Gesamtspeicherkoeffizient sRR:
Erforderliche Rigolenldnge L:
Gewahlte Rigolenlédnge L.gew. :

Seite 2 von 2

0,36 -
28,90 m

30,00 m



KOSTRA-DWD 2010

Deutscher Wetterdienst - Hydrometeorologie -

Niederschlagshéhen und -spenden
nach KOSTRA-DWD 2010

Rasterfeld : Spalte 40, Zeile 96
Ortsname . Friesenried (BY)
Bemerkung :
Zeitspanne : Januar - Dezember
Dauerstufe Wiederkehrintervall T [a]
1 2 5 10 20 30 50 100
hiN N hN ™ hN N hN N hN N hN N hN N hN W
5 min 55| 1834 77| 257.8| 107| 356,3] 129| 430,7| 152| 5052| 16,5| 5487| 181| 6036 20,3 6781
10 min 89| 1487] 118 1974 157 261,8| 186| 3106| 21,6 3593| 23,3| 387,9| 254| 423,8] 284 4725
15 min 11,2| 1250| 14,7 163,0] 19,2| 2133| 226| 251,4] 260] 2894 284 3117| 306 339,7| 34,0 3778
20 min 12,9 1078] 168| 139,7| 21,8 181,9] 257| 2138 295 2458 317| 264,4| 346, 2878| 384 3199
30 min 152| 84,6] 197| 109,5| 256| 1424 30| 167,3| 34,6 192,3| 37,2 2068 405| 2252 450 250,1
45 min 17,3| 63,9 225| 834] 295! 1091 34,7| 1285| 39,9] 1480 43,0| 1593 468 1737 521] 193,1
60 min 185| B514] 244 677 32,4| 892 380| 1056] 439| 121,9] 47,3) 1314] 51,6 1434| 575] 1597
90 min 21,2 882| =278| 511] 361, 668] 425 787 488| 906| 527 976| 574| 1063] 638 1182
2h 23,3| 324 302| 418] 392{ 545| 461| e40{ 529, 735| 569 790| 619, 860] 688 955
3h 26,7] 247| 342| 317| 44| 408| 518] 47,8 591| 547{ 34| 587| 689 638 764| 708
4h 294| 204| 374| 260| 479 333| 559 388] 639| 444| 685 476( 744| 51,7| 824 572
6h 337| 156| 424| 196| 539 250 627 290| 714 330] 765 354| 829, 384] 916| 424
9h 386 119| 481! 149| 07| 187| 703| 217] 798| =246| 854] 264| 924; 285} 101,9 315
12h 42,5 98| 527| 122| es1; 153 782 17,7| 864| 200| ev24] 214| 998 231 1100| 255
18h 48,3 75| 594 92| 741, 14| 852 131} 963 149 1028 159| 1110 17,1] 1221 188
24 h 528! 61| 647! 75| 803 93| 920| +108| 1038/ 120| 1107] 12,8] 1193} 138 131,4| 152
48h 66,0 38) 793 48| 970 56| 1103 64( 1237 72| 131,5] 7,6] 1414 82| 1547 9,0
72h 750 29| 893 34] 1082 42| 1225/ 47| 1368 53] 1452| 56] 1557 6,0] 170,0 6,6
l.egende
T Wiederkehrintervall, Jahrlichkeit in [a]: mittlere Zeitspanne, in der ein Ereignis einen Wert einmal erreicht
oder {iberschreitet
D Dauerstufe in [min, h]: definierte Niederschlagsdauer einschlieilich Unterbrechungen
hN Niederschlagshohe in [mm]
rN Niederschlagsspende in [l/(s-ha)]

Fir die Berechnung wurden folgende Klassenwerte verwendet:

Dauerstufe
Wiederkehrintervall Klassenwerte
15 min 80 min 12h 72h
4 Faktor [-] 0,50 0,50 0,50 0,50
a
hN fmm] 11,25 18,50 42,50 75,00
100 Faktor [-] 0,50 0,50 0,50 0,50
a

hN [mm] 34,00 57,50 110,00 170,00

Wenn die angegebenen Werte fir Planungszwecke herangezogen werden, sollte fir rN(D;T) bzw. hN(D;T)
in Abhéngigkeit vom Wiederkehrintervall

beitasT=<ba ein Toleranzbetrag von £10 %,
beiba<T=<50a ein Toleranzhetrag von +15 %,
bei50a<T=100a ein Toleranzbetrag von 20 %

Beriicksichtigung finden.

% ;ﬁwﬁx KOSTRA-DWD 2010 3.1.3 - Copyright © itwh GmbH 2016 - Engelbosteler Damm 22 - D3-30167 Hannover - www.itwh.de




Anhang 2 Bewertungsverfahrung nach Merkblatt

DWA-M 153
Projekt: ErschlieBung Baugebiet "Hinter dem Weiler"
Rigolenversickerung
Rohrrigole 1
Gewasser Typ Gewidsserpunkte G
(Tabellen A. 1a und A. 1b)
Grundwasser G12 G= 10,00
Flachenanteil fi Luft Li Flachen Fi Abflussbelastung
(Abschnitt 4) (Tabelle A.2) (Tabelle A.3) Bi
Bemerkung Au, i fi Typ | Punkte| Typ | Punkte Bi = fi x (Li + Fi)
Verkehrsanlage 0,0965 0,35 L1 1 F3 12 4,20
Bauplatze 0,1718 0,64 L1 1 F2 8 5,04
Grunflache 0,0053 0,02 L1 1 F1 5 0,10
0,00 0,00
0,00 0,00
0,00 0,00
=l 0,2736 1,00 Abflussbelastung B = £ Bi: B= 934

Keine Regenwasserbehandlung erforderlich, wenn B < G, ist gegeben

maximal zuldssiger Durchgangswert Dmax = G / B: Dmax =
vorgesehene BehandungsmaRBnahmen Typ Durchgangswerte
(Tabellen A. 4a, A. 4b und A. 4c) Di
1 * Sedimentation Rausiko M6

max Au = 4.700 m-2 bei D = 0,55 D

D

D
Durchgangswert D = Produkt aller Di (Abschnitt 6.2.2): D= 0,00
Emissionswert E = B x D: E= 0,00

E= G= Anzustreben:
Behandlungsbediirftigkeit genauer priifen, wenn:

E<G
E>G




